

TERRE DU DÉSSERT

Čistiaca pleťová maska

Unikátna čistiaca pleťová maska na opätovné získanie čistoty a svetla.

Táto čistiaca pleťová maska na báze ílu vďaka svojmu bohatému zloženiu absorbuje maz a nečistoty a sľubuje, že vašu pokožku zanechá čistú, matnú, zbavenú toxínov a žiarivú. Vďaka výťažku z ruže je pleť zregenerovaná a oddychnutá.



ČISTIACA PLEŤOVÁ MASKA

Vychutnajte si svoj tajný rituál

Pre dokonale čistú pleť zbavenú toxínov masku aplikujte 1-2x týždenne. Silnejšiu vrstvu produktu naneste na navlhčenú a odlíčenú pleť, krk a dekolt. Nechajte pôsobiť 10 minút a dôkladne opláchnite vlažnou vodou. Pre dosiahnutie optimálnych výsledkov doporučujeme použiť GRAINS DE LUMIÈRE tesne pred maskou.

Jedinečný prísľub Terre du Désert

Táto bohato koncentrovaná, vysoko aktívna čistiaca maska je dynamickou zmesou detoxikačných a antioxidačných ílov, ktoré odstraňujú nečistoty, absorbujú maz, zjemňujú textúru pleti a zanechávajú ju dokonale čistú, matnú, zbavenú toxínov a žiarivú.

Produkt

Unikátna textúra a zloženie, ktoré zabezpečí, že maska po aplikácii pomaly zasychá na pokožke bez akéhokoľvek pocitu napätia.

Srdce Terre du Désert

Biely íl - kaolin, marocký íl - rhassoul, extrakt z citrónu, ružová voda. Marocký íl, rhassoul, pleť čistí do hĺbky, bez vysušenia. Dokonale absorbuje maz, nečistoty a toxíny z tela. Kaolín, hladký ílový prášok, pokožku čistí a je bohatý na minerálne soli, ako je horčík, železo, zinok, oxid kremičitý, vápnik a fosfor. Prítomnosť ružovej vody zabezpečuje hebkosť a regeneráciu pleti. Citrónový extrakt má úžasný sťahujúci účinok a zjemňuje textúru pokožky.

Inšpirácia Terre du Désert

Táto unikátna maska je zmesou blahodarných ílov a evokuje bohatú marockú zem zaliatu slnkom.

ČISTIACA PLEŤOVÁ MASKA

TEKUTÉ ZLATO - ARGAN. Arganový olej, tekuté zlato Maroka, vykazuje pozoruhodne úžasné hydratačné, pokožku obnovujúce a upokojujúce vlastnosti. Luxusný olej lisovaný z arganových orechov je bohatý na silné antioxidanty, vitamíny, vďaka ktorým hlboko preniká do pokožky a dodáva jej úžasný jas. V našich produktoch starostlivosti o pleť je zlatý arganový olej skutočnou dušou, a spolu s viacerými aktívnymi zložkami dokonale rozmaznajú vašu tvár.



RICHESSE D'ARGANIER
Hydratačný pleťový krém

Luxusná zamatová textúra pre dokonale hydratovanú, viditeľne omladenú a hodvábnu pokožku s náznakom veľmi jemnej vône.



CARESE DE NÉROLÍ
Krémové odličovacie mlieko

Bohaté čistiace mlieko s vyživujúcimi a ukladňujúcimi rastlinnými olejmi. Pokožka zostáva dokonale čistá, hydratovaná a hodvábne jemná.



GRAINS DE LUMIÈRE
Krémový piling na tvár

Zamatovo čistá, luxusne žiarivá a dokonale hydratovaná pokožka, zbavená odumretých buniek. Diamant medzi pilingami.



A R O M I

Aromi Wellnes Vám predstavuje najprepracovanejšie wellnes značky z celého sveta, ktoré uchovávajú dávne tradície a tajné rituály krásy, zdravia, mladosti a vitality.

AROMI S.R.O. JE OFICIÁLNYM DISTRIBÚTOROM
PRODUKTOV SPOLOČNOSTI MAROCMAROC

AROMI, S.R.O., JANKA ALEXHYHO 47, BANKA
WWW.AROMIWELLNESS.COM